

EDITORIAL

Em busca de melhorias nos processos de avaliação e de publicação da Revista ACB, esclarecemos que não aceitamos e não aceitaremos trabalhos já publicados em outros meios.

Realizamos apurado trabalho de verificação em bases de dados e em Anais de eventos da área da Ciência da Informação e subáreas para analisar possíveis publicações submetidas à esta Revista, que tenham sido encaminhadas para outros meios de comunicação científica.

Assim, nós, Editores da Revista ACB, lembramos que o objetivo deste periódico é o de publicação original e salientamos que não aceitaremos mais trabalhos oriundos de eventos, mesmo que tenham sido apresentados na forma de resumo.

Outra posição importante desta Equipe Editorial é a de publicar apenas um artigo por autor individual e outro em coautoria com outro pesquisador por número.

No presente número temos um resumo expandido e três trabalhos da mesma autoria. No entanto, diante de nosso compromisso firmado antes destas decisões publicadas e divulgadas por meio deste editorial, decidimos realizar a divulgação das submissões aceitas e avaliadas. Nas demais edições não ocorrerão este fato.

O número 2 da Revista ACB será a composição dos Anais do 35º Painel Biblioteconomia em Santa Catarina, que tem previsão para o seu lançamento no mês de Julho de 2017.

Todos os demais trabalhos encaminhados serão avaliados e editados para nosso terceiro e último número do ano de 2017, com previsão para publicação em Dezembro deste ano.

Sem mais para o momento, convidamos a todos para a leitura deste novo volume da Revista ACB.

Evandro Jair Duarte¹

ágina4

¹ Editor Gerente da Revista ACB: Biblioteconomia em Santa Catarina. Doutorando e Mestre em Ciência da Informação pelo Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação da Universidade Federal de Santa Catarina (PGCIN/UFSC). Especialista em Gestão da Informação e Inovações Tecnológicas pela Faculdade Internacional de Curitiba (FACINTER). Bacharel em Biblioteconomia – habilitação em Gestão da Informação pela Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC).